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28.12.2021 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT 

(PAS PROCESIT TË ANKIMIT) 

 

Drejtuar:  “CLEAN FAST” shpk    

      Bulevardi "Bajram Curri", Godina ETC, Kati 13, Tirane 

 

 

Procedura e prokurimit: E hapur – sherbime (me mjete elektronike) 

 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF-11809-11-16-2021 

 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: Sherbimi i pastrimit per zyrat dhe qendrat e kujdesit ndaj 
klientit me afat për zbatimin e saj 12 muaj nga nenshkrimi i kontrates. 

 

Publikimet e mëparshme: Nuk ka 

 

Buletini i Njoftimeve Publike: Nr. 167 datë 22 Nëntor 2021 

 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto    

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X   

 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë ka marrë pjesë Ofertuesi i mëposhtëm 
me këte vlere përkatëse të ofruar: 

 

1. Operatori Ekonomik: “CLEAN FAST” shpk me nr. NIPT L61807037R   

Vlera 22,938,508.8 (Njezet e dy milion e nenteqind e tridhjete e tete mije e peseqind e tete pike 
tete) leke pa TVSH. 

 

2. Operatori Ekonomik: “Pastrime Silvio” shpk me nr. NIPT K91413010N   

Vlera 23,416,394.4 (Njezet e tre milion e katerqind e gjashtembedhjete mije e treqind e nentedhjete 
e kater pike kater) leke pa TVSH. 

 

Nga pjesërmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:  Nuk ka 
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*  *  * 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Operatorin Ekonomik “CLEAN 

FAST” shpk, me adrese Bulevardi "Bajram Curri", Godina ETC, Kati 13, Tirane se oferta e 

paraqitur me vlerë totale prej 22,938,508.8 (Njezet e dy milion e nenteqind e tridhjete e tete mije 

e peseqind e tete pike tete) leke pa TVSH / totali i pikëve të marra 100 është identifikuar si Oferta 

e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Operatorit te Shperndarjes se Energjise Elektrike 

Group sh.a, Njesia e Prokurimit, me adrese Bulevardi “Gjergj Fishta”, Ndërtesa Nr. 88, H. 1, 

Njësia Administrative Nr. 7, 1023, Tiranë, sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat 

e tenderit, brenda 5 ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit 

përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj) dhe 

kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është 

dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej 23,416,394.4 (Njezet e tre milion e katerqind e 

gjashtembedhjete mije e treqind e nentedhjete e kater pike kater) leke pa TVSH, siç parashikohet 

në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.  

 

 

Ankesat:  Nuk ka 

 

 

                                                                        

Titullari i Autoritetit Kontraktor  

 

 


